

ленинский шахтер

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРНОМА ВКП(б) в ГОРСОВЕТА

5
июля 1934 г.
№ 124 (961)
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
В МЕСЯЦ 1 р. 20 к.

Информационное сообщение

29 июня—1 июля 1934 года состоялся очередной пленум Центрального Комитета ВКП(б).

Пленум рассмотрел следующие вопросы:

1. О выполнении плана поставок зерна и мяса
2. Об улучшении и развитии животноводства

о выполнении плана поставок зерна и мяса

РЕЗОЛЮЦИЯ ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б) ПО ДОКЛАДАМ тт. КУЙБЫШЕВА, МИКОЯНА И КЛЕЙНЕРА, ПРИНЯТАЯ 1 ИЮЛЯ 1934 ГОДА

I.

о зернопоставках и хлебосдаче

Итоги весеннего сева являются ярким показателем роста мощи и организованности колхозного строя в деревне. Создательность и трудовая дисциплина колхозных масс поднялись на новую ступень. План весеннего сева перевыполнен в сроки более ранние, чем за все предыдущие годы. Качество сельскохозяйственных работ значительно поднялось. Несмотря на частичную засуху на юге, по всем данным урожай по СССР будет в целом не хуже прошлого года, а в некоторых областях—лучше прошлогоднего.

Пленум ЦК ВКП(б) считает боевой задачей всех партийных и советских организаций—успешное организованное проведение уборки и обеспечение максимального сбора хлебов с минимальными потерями.

Пленум ЦК ВКП(б) предупреждает партийные и советские организации об опасности проявления в текущем году в отдельных совхозах и колхозах антигосударственных тенденций: задержки выполнения и даже попытки прямого срыва государственных заданий по зернопоставкам ссыпками на неблагоприятные метеорологические условия весны текущего года.

Исходя из того, что установленные постановлениями ЦК ВКП(б) и СНК СССР планы поставки зерна по каждому в отдельности совхозу, МТС, колхозу и единолично му хозяйству, а также по возврату ссуд являются незыблемыми, пленум ЦК ВКП(б) обязывает партийные и советские организации, и особенно политотделы МТС и совхозов—дать решительный отпор этим антигосударственным тенденциям и мобилизовать силы и бдительность колхозников и совхозных работников на борьбу за полное выполнение в установленные сроки плана зернопоставок и возврата ссуд.

Пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Считать важнейшей задачей партийных и советских организаций в 1934 году развертывание конкретных мер борьбы с потерями во всех процессах работы хлебоуборки, складование, перевозки и хранение хлеба, для чего обеспечить обязательное складование всего созревшего хлеба, не допускать растяжки укоса хлебов и в связи с

этим осыпания зерна, тщательно произвести подгребку колосьев, установку зерноуборочных машин, складование и перевозку хлеба таким образом, чтобы предупредить россыпь зерна, устранив опасности подмочки колосьев в складах и копнах и уберечь тем самым колхозы и совхозы от потери зерна.

ЦК особо подчеркивает важность борьбы за сохранение урожая от хищений как на корню, так и после уборки, и обязывает все местные партийные и советские организации, в том числе и политотделы, твердо осуществлять закон от 7 августа 1932 г. „Об охране социалистической общественной собственности“.

2. Установить следующие сроки выполнения заданий полностью по республикам Средней Азии, Закавказья, Северо-Кавказскому, Азово-Черноморскому и Ставропольскому краям, Крымской АССР, Украинской ССР, Южной и Алмаатинской областям Казахстана:

а) по зернопоставкам—в сроки в соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 19 января 1933 г.;

б) по хлебосдаче совхозами—к 1 января 1935 г.;

в) по натуроплате работ МТС—к 1 ноября 1934 г.;

г) по возврату ссуд—к 1 октября 1934 г.

Во всех остальных краях и областях и республиках:

а) по зернопоставкам (за исключением ДВК и восточной части Восточно-Сибирского края) в сроки в соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 19 января 1933 г.;

б) по хлебосдаче совхозами—к 1 декабря 1934 г.;

в) по натуроплате работ МТС—к 1 декабря 1934 г.;

г) по возврату ссуд—к 1 октября 1934 года.

3. Обязать директоров и начальников политотделов МТС и совхозов, секретарей райкомов и председателей райисполкомов развернуть обработку хлебов в совхозах, колхозах и единоличных хозяйствах уже с первых дней уборки, установить для каждой молотилки ежесуточную норму обмолота хлебов и обеспечить безусловное выполнение молотилкам установленной нормы обмолота. При перевыполнении установленно-

го директором МТС для соответствия с поставленными на сезонные межрайонной государственной комиссией об отбором намолоченного хлеба к сверх задания увеличивается для машинистов и весовщиков на 15 процентов.

4. Установить, что совхозы, МТС и колхозы обязаны производить поставку зерна государству непосредственно из под молотилки уже с первых дней обмолота, ни в коем случае не допуская задержек в вывозке намолоченного зерна на ссыпные пункты.

Обязать секретарей райкомов, председателей райисполкомов и начальников политотделов МТС подготовить гужевой и автомобильный транспорт для обеспечения без каких-либо задержек и полностью вывоза намолоченного зерна на заготовительные пункты.

5. Отчисления зерна на внутриколхозные нужды (выдача авансов колхозникам, корм скоту и др.) от количества намолоченного зерна сохранять в размерах, установленных в 1933 г., т.е. 10 процентов от количества фактически намолоченного зерна с повышением до 15 процентов для передовых, хорошо работающих колхозов.

6. Тем колхозам, которые полностью выполняют установленные для них месячные задания по зернопоставкам и натуроплате работ МТС, разрешить дополнительное образование семенных фондов оставлять уже в процессе хлебосдачи лучшее зерно в размере 15 проц. от количества намолоченного зерна для Украины, Крыма, Азово-Черноморского и Северо-Кавказского краев, Курской и Воронежской областей и 10 проц. от количества намолоченного зерна для всех остальных краев, областей и республик.

7. Придавая исключительное значение делу получения натуроплаты полностью и исходя из постановления СНК СССР от 1 июля 1934 г. о том, что отнесение колхоза к той или иной группе по урожайности утверждается только межрайонными государственными комиссиями по урожайности, пленум ЦК ВКП(б) обязывает руководителей партийных и советских организаций в районе, директоров и нач. политотделов МТС:

а) обеспечить предъявление машинно-тракторными станциями колхозам счетов по натуроплате за все работы, оплачиваемые натурой, в строительство и инфраструктуру, а также на социальную сферу;

б) обеспечить предъявление машинно-тракторными станциями колхозам счетов по натуроплате за все работы, оплачиваемые натурой, в строительство и инфраструктуру, а также на социальную сферу;

в) организовать тщательную охрану государственного хлеба на заготовительных пунктах и привлекать к строительной ответственности с немедленным осуждением всех виновных в хищении и порче зерна.

11. Прекратить колхозную и индивидуально-крестьянскую торговлю хлебом, а также закупку зерна потребкооперацией по республикам Средней Азии и Закавказья, по Северо-Кавказскому краю Крымской АССР, Украинской ССР, Южной и Алмаатинской областям Казахстана—с 1 июля 1934 года, а в остальных областях, краях и республиках (за исключением ДВК и восточной части Восточно-Сибирского края)—с 15 июля 1934 года.

Подтвердить, что колхозная и индивидуально-крестьянская торговля хлебом будет разрешена лишь после выполнения краем, областью или республикой в целом установленного плана зернопоставок, возврата ссуд и натуроплаты работ МТС, а также засыпки колхозами полностью семенных и минимальных фуражных фондов.

12. Одобрить постановление СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 26 июня 1934 года „О плане хлебосдачи совхозами“.

13. Указать партийным и советским организациям на необходимость уже с самого начала уборки хлеба повести решительную борьбу со всяkim сопротивлением выполнению зернопоставок со стороны отдельных колхозов, единоличных хозяйств и отдельных директоров совхозов и МТС, а также с проявлениями либерализма в отношении совхозов, колхозов, МТС и единоличных хозяйств, которые не выполняют в установленные сроки планов зернопоставок.

14. Запретить всем исключением партийным и ветским, в том числе строительным организациям устанавливать для колхозов и единоличных хозяйств планы по зернопоставкам, помимо вручения обязательств, привлекая львиной ответственностью виновных в даче встречных планов.

(Окончание см. на 2 о)

ТРЕЩАТ ПО ВСЕМ ШВАМ ГНИЛЫЕ УСТОИ ФАШИЗМА

На всех парах — к кризису власти

Кровавый взрыв противоречий в лагере германского фашизма. — Начальник штаба штурмовиков Рем арестован Гитлером, генерал Шлейхер убит при аресте

Напряженность внутри политического положения Германии, остро проявившаяся в последнее время, привела 30 июня к чрезвычайно серьезным событиям по всей Германии. Были проведены по приказу Гитлера АРЕСТЫ СРЕДИ РУКОВОДСТВА ШТУРМОВЫХ ОТРЯДОВ И НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТСКОЙ ПАРТИИ. Арестованы: НАЧАЛЬНИК ШТАБА ШТУРМОВЫХ ОТРЯДОВ, министр, без портфеля ЭРНСТ РЕМ, руководитель берлинских штурмовых отрядов — член прусского государственного совета ЭРНСТ и другие крупные руководители штурмовых отрядов.

Во время „попытки сопротивления аресту“ УБИТ БЫВШИЙ РЕЙХСКАНЦЕР ШЛЕЙХЕР.

Сегодня в 3 часа дня, все иностранные журналисты были вызваны в министерство пропаганды, где ГЕРИНГ делал сообщение об имевших место событиях, ГЕБЕЛЬС не присутствовал. Геринг начал с заявления, что он приказал закрыть германскую границу для передачи информации о сегодняшних событиях в Германии с целью помешать распространению фантастических слухов. ГЕРИНГ предложил журналистам „самым категорическим образом“ сообщать

лишь правду, в частности то, что он скажет. Геринг указал, что уже несколько недель и месяцев он, а также Гитлер знали о том, что в руководстве штурмовых отрядов происходит подготовка, так называемой, „второй революции“. Там происходила ПОДГОТОВКА СВЕРЖЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУКОВОДСТВА и пропагандировалась идея, „второй революции“. Геринг подчеркнул, что вместе с государственными органами, за этой деятельностью среди штурмовиков следили национал-социалистские охранные отряды, с помощью которых произведены сегодняшние аресты. Охраные отряды, в месте с полицейскими частями, заняли также помещения руководящих органов штурмовых отрядов. Геринг подчеркнул, что РЕМ и другие начальники штурмовых отрядов „пытались оказать давление на Гитлера“. В ответ на это Гитлер сегодня сместил Рема со всех занимаемых им постов, исключил его из национал-социалистской партии и арестовал.

АРЕСТОВАНЫ ТАКЖЕ РУКОВОДИТЕЛИ ОБЛАСТНЫХ И ОКРУЖНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ШТУРМОВЫХ ОТРЯДОВ. Все они находятся в тюрьме и будут скоро преданы суду, Геринг

добавил: „Кое-кто из проиницировавшихся руководителей штурмовых отрядов ПОКОНЧИЛ САМОУБИЙСТВОМ, кое-кто пытался оказать сопротивление при аресте и БЫЛ УБИТ“. Геринг несколько раз подчеркнул, что „во всей стране господствует полное спокойствие“. В заключение Геринг сообщил, что Гитлер на место Рема назначил начальником штаба штурмовых отрядов ЛЮТЦЕ.

БЕРЛИНСКАЯ ПОЛИЦИЯ ПРИВЕДЕНА В СОСТОЯНИЕ БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ. На ряде площадей и улиц размещены полицейские патрули в стальных шлемах с винтовками. На многих улицах запрещено движение. Здание берлинского руководства штурмовиков оцеплено полицией. ГИТЛЕР обратился с приказом к вновь назначенному руководителю штурмовых отрядов ЛЮТЦЕ, в котором он ставит задачу превратить штурмовые отряды в нужный ему (Гитлеру) инструмент, вселить в них дух „послушания“ и „слепой дисциплины“. Приказ подчеркивает, что штурмовики, которые не будут подчиняться приказам Лютце будут исключаться из отрядов, арестовываться и предаваться суду.

Кровавая борьба в лагере германского фашизма

Широчайшие массы штурмовиков в последнее время стали более резко проявлять недовольство своим экономическим положением, требовать от руководства Гитлеровской партии осуществления широкорекламированных ею в свое время больших, заманчивых обещаний.

На митингах штурмовики стали говорить о необходимости „второй революции“, чтобы поделить землю помешников и отобрать заводы и банки у капиталистов. Главный руководитель штурмовиков — один из ближайших сотрудников Гитлера — Рем (ныне расстрелян), чтобы удержать в повиновении массы штурмовиков, также начал говорить об осуществлении демагогических обещаний фашизма.

Борьба за власть в лагере Германского фашизма приняла кровавую форму. 30 июня в Берлине было арестовано 500 командиров 35 штурмовых отрядов. Первого июля арестовано еще около 300 руководителей штурмовиков.

Арестованные штурмовики находятся военно-полевому. По сообщению газеты „Партия“, опубликовано 30

рядов, а также руководителей национал-социалистических организаций, произведено 1500 арестов.

По приказу Геринга, полицейскому генералу Далюге поручено переформирование штурмовых отрядов в ряде крупнейших областей Германии. Штурмовикам в Берлине запрещается ношение формы, организация собраний, выступления, а также всякое обсуждение правительственные мероприятий. Все штабы и штабные части Берлинских штурмовых отрядов остаются арестованы до окончания следствия.

Расстрелян один из главных организаторов в национал-социалистической партии, долгое время бывший видным соратником Гитлера — Грегор Штрассер. Он, якобы, был связующим звеном между начальником штаба штурмовиков Ремом и бывшим военным министром и главой правительства генералом Шлейхером (так же расстрелян).

Правительственные здания в Берлине находятся под усиленной охраной. По улицам разъезжают полицейские автомобили. Полиция находится в сос

тоянии боевой готовности, вооружена винтовками.

Как отмечает „Правда“, все более ухудшающееся положение в Германии в конечном счете предопределяет ускорение перехода трудающихся масс от пассивных пока форм сопротивления политики грабежа и угнетения, к открытой массовой классовой борьбе, под руководством компартии против фашизма — жандарма капиталистического общества. Германская буржуазия еще может продолжить свое господство, но ее окончательное крушение, под ударами начинаящегося подъема масс, уже не за горами.

Постановление № 489

Президиума Ленинск-Кузнецкого Гербовета РК в КД Запсибиря, г. Ленинск-Кузнецкий, от 4 июля 1934 г.
ПРЕЗИДИУМ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

В ознаменование дня Конституции СССР 6 июня обязать все государственные, кооперативные, профессиональные и общественные учреждения и организации вывесить на зданиях 5 июля, к 6 час. вечера, красные флаги

Предгор. вета — НАГОРОВ
(Отв. секретарь — ТИМОФЕЕВ)

НАЙДЕНЫ ДОКУМЕНТЫ
на имя Шадренцева Маркела, Захаровича, справ. Большой взвоз, 10 мая, № 38, у Я. Ф. Казакова

ВОЗБУЖДЕНИЕ НА УЛИЦАХ БЕРЛИНА

Вести о событиях вызвали большое возбуждение. Газеты выпустили экстренные издания с официальными сообщениями. На улицах собираются группы. Впервые за последние полтора года слышится промкое обсуждение событий. Полицейские, вооруженные карабинами, разгоняют собирающиеся группы. 30 июня улица, где помещается штаб берлинских штурмовиков, была закрыта для проезда. Здание штаба весь вечер, всю ночь занято и окружено огромным числом вооруженных полицейских. Улица, где помещаются правительственные учреждения, была закрыта для движения и усилено охранялась полицией. Вся полиция находилась в полной боевой готовности.

Штурмовики готовились к выступлению против правительства

— 30 июня вечером на приеме представителей германской печати Геринг сделал ряд заявлений, недвусмысленно говорящих, что штурмовые отряды готовились к вооруженному выступлению против правительства. Особенно важно отметить, что Геринг говорит не о „маленькой клике“, как подчеркивается в официальных сообщениях, а о „введенных в заблуждение бедных штурмовиках“. Геринг заявил, что „верных членов штурмовых отрядов обманули, привели в состояние боевой готовности, вооружили, но они не знали для чего. Те, кто про должал говорить о второй революции, понесут тяжелое наказание. Не потерпим, чтобы продолжались разговоры о второй революции. Мы нанесли удар мятежникам, удар всем недовольным кругом реакции. Мы очистим штурмовые отряды от всех элементов, которые только теперь пришли в штурмовые отряды и занимают командные посты. Мы сделаем так, чтобы в почете снова оказались старые штурмовики“.

(Телеграм. ТАСС).

5 САД УГОЛЬЩИНОВ

и июля 5 большое

Массовое гуляние ГАСТРОЛИ ЦИРКА

На открытой эстраде. Лучшии СССР приглашают БУФОНДНЫЕ гуляния с подиумной КЛОУНЫ доской СМЕ-ОТВОРЫ

8 Июня 8 бр. Альфисо

СОБАКИ ФУТБОЛЫ ТЫ

Новинка! Новинка!

ввиду успеха и желания публики о последний раз

ИННА БЕРМАН и многое другое. номера

В закрытом театре ТАНЦЫ

Начало гуляния в 8 час. вечера

Начало представления и танцев в 10 час.

Касса с 5 часов вечера



Финансовый план второго квартала выполнен по селу на 110,5 процента. По плану надо было собрать 224 тысячи 800 рублей, а собрано 248 тысяч 500 рублей. Город плетется в хвосте — план выполнен только на 89,6 процента, вместо 932 тысячи 100 рублей собрано 835 тысяч 900 рублей. Особенное плохо в городе со сбором средств по займу — 72 процента.

Финплан по госдоходам (налог с оборота, бюджетные надценки и проч.) выполнен на 102 процента. По городу и селу надо было собрать 3 миллиона 735 тысяч 300 рублей, а собрано 3 миллиона 829 тысяч 100 рублей.

(Наш корр.)

Соавиахим закончен набор кандидатов в подготовительную группу учеников-летчиков. 7 июля они будут проходить врачебно-отборочную комиссию. После чего начнутся занятия. Курсанты пройдут 120 часовую военную программу до призыва подготовки в лагеря ОСО. После чего будут учиться 3 месяца на планерной станции без отрыва от производства и по окончании учебы на станции должны пройти программу летчика-пилота.

(Наш корр.)

Возвратились из Кемерово две команды ленинских физкультурников (мужская и женская), игравшие там по футболу и волейболу.

Результаты игры: футбольная команда ленинцев потерпела поражение дав 5:1 в пользу кемеровцев. Женская команда по волейболу выиграла, взяв 38-32 в пользу Ленинска.

(Наш корр.)

Первый слет молодых горняков Ленинска состоится 10 июля в летнем театре горсада. На слете основной вопрос — борьба за культурную работу механизмов и результаты выполнения производственной программы за первое полугодие. На слете будет участвовать не менее 500 человек.

(Наш корр.)

Комсомольские организации шахты „А“ и Капитальная-2 принимают активное участие в чистке партии. На первом собрании по чистке на шахте „А“, из 18 свободных от работы комсомольцев, присутствовало 17, а на Капитальной-2, из 45 присутствовало 43. В помощь комиссии комсомольцы организовали инициативную группу. Выпускают стенные газеты — на Капитальной-2 после каждого собрания появляется свежий номер стенной газеты.

Ответственный редактор П. ПРОНИН.